



Diese Internetseite verwendet Cookies, um die Nutzererfahrung zu verbessern und den Benutzern bestimmte Dienste und Funktionen bereitzustellen. Durch die weitere Nutzung stimmen Sie dem zu.OKDetails

Anschrift

VERESCENCE LA GRANJA

(former SGD LA GRANJA VIDRIERIA S.L.)

Paseo del Pocillo S/N

40100 La Granja De San Ildefonso

Land Spanien

PRODUKTE ODER MASCHINEN

SGD's Spanish subsidiary operates in the local and international markets for glass bottles in both blank glass production and finishing. Of all the SGD plants, the SGD La Granja site is undoubtedly the most unusual. The subsidiary has with one specificity: the manufacturing of electrics insulators for high-voltage lines.

SGD La Granja (Spain)

Its production of glass flasks and jars is more particularly focused on the perfumery and cosmetics sectors; the site manufactures directly for the local market and for the international market via SGD in France. By fulfilling this role of complementary production with the group's other plants, the La Granja site allows SGD to offer its customers a broader range of products and comprehensive service.

However, the specialty of SGD La Granja is the production of insulators, a traditional operation at the La Granja plant, which is the only Group site that makes this product.

The SGD La Granja development strategy comprises three major objectives: increase its international sales presence, adjust its pricing policy to become increasingly competitive and optimize its production load to raise productivity. Since 2013, Glass Blocks are not anymore produced in SGD.

Company Profile of VERESCENCE LA GRANJA

A service of glassglobal.com, an affiliate of glassglobal group.

Die auf dieser Seite ausgedruckten Firmeninformationen unterliegen dem Urheberrecht und sind Eigentum der entsprechenden Firma. Alle Rechte sind ausdrücklich vorbehalten. Jeder Nutzer, der sich Zugang zu diesem Material zugänglich macht, tut dies zu seinem persönlichen Gebrauch und die Nutzung dieses Materials unterliegt seinem alleinigen Risiko. Die Weiterverteilung und jegliche andere gewerbliche Verwertung des vorliegenden Adressenmaterials ist ausdrücklich untersagt. In den Fällen, in denen solches Adressenmaterial durch eine dritte Partei beigestellt wurde, erklärt jeder Besucher sein Einverständnis, die speziellen zutreffenden Nutzungsbedingungen anzuerkennen und sie zu respektieren. Glass Global garantiert oder bürgt nicht für die Genauigkeit oder die Zuverlässigkeit von irgendwelchen Informationen, die in den veröffentlichten Adressinformationen enthalten sind, oder auch in Webseiten auf die hier Bezug genommen wird.www.glassglobal.com - Die Internationale Portalseite für die Glasindustrie - OGIS GmbH